



УКРАЇНА  
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## РІШЕННЯ

від 29 січня 2019 року

№ 71

**Про затвердження актів по визначенню збитків, заподіяних внаслідок зайняття земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на землю та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю**

На підставі п. 1 делегованих повноважень ч.1 ст. 33 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Лозівської міської ради від 30.03.2017 року № 581 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування Лозівській міській раді збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, зайняття земельних ділянок без оформлення документів що посвідчують право на землю та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю» та розглянувши протокол засідання комісії по визначенню збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, зайняття земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на землю та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю від 04.12.2018 року, виконавчий комітет міської ради

### В И Р І Ш И В:

1. Затвердити:

1.1. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Авраменком Олегом Володимировичем та гр. Авраменко Вітою Михайлівною** за адресою: вул. Чехова, 1 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.2. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Андрусенко**

**Ніною Федорівною** за адресою: вул. Лозовського, 80 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.3. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Гарькушею Іллею Валентиновичем** за адресою: вул. Юхима Березовського, 95 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.4. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Грсковою Оксаною Олексіївною** за адресою: вул. Павлоградська, 82-г, 82-д у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.5. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Душилом Віталієм Вікторовичем** за адресою: вул. Кутова, 9/13, 9/14, 9/15 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.6. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Кабанцем Артемом Дмитровичем** за адресою: вул. Юхима Березовського, 60 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.7. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Камінським Миколою Григоровичем** за адресою: вул. Юхима Березовського, 60 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.8. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Кисельовим Олександром Миколайовичем та гр. Каменєвим Анатолієм Валентиновичем** за адресою: вул. Лозовського, 80 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.9. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Куцкопом Вадимом Миколайовичем** за адресою: вул. Чехова, 1 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.10. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Мажугою Володимиром Івановичем** за адресою: вул. Лозовського, 80 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.11. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Маренком Юрієм Миколайовичем** за адресою: пров. Технічний, 1 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.12. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Мартовицьким Віталієм Валерійовичем** за адресою: вул. Кутова, 4/2 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.13. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **гр. Прудниковим Віктором Анатолійовичем** за адресою: вул. Олександра Бричука, 55-а у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.14. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **ТОВ «Кредо-Логістик»** за адресою: вул. Павлоградська, 82-и, 82-к у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.15. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **ТОВ «Лозівський завод продтоварів»** за адресою: вул. Юхима Березовського, 95 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.16. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **ТОВ «Луга-Маркет»** за адресою: вул. Машинобудівників, 27 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

1.17. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю



**ТОВ «МолАгро»** за адресою: вул. Юхима Березовського, 60 у м. Лозова Харківської області від 04 грудня 2018 року.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Кобу С.О.

**Міський голова**

Кошляк, 2-32-69



**С.В. Зеленський**

С.О. Коба

О.С. Степанова

